



HÉTVEGE Az újköri köröket vizsgálja dr. P. Barna Judit régész **9. OLDAL**



min 15°
máx. 20°

Ma: **VIKTOR** nevű olvasóinkat köszöntjük!

Jó reggelt, Zala megye!

Elfoglaltságaink miatt hetek óta nem látogattuk meg a feleségem szüleinél, Porrogszentkirályon élő golden retriever fajtájú kutyusunkat. A napokban hazautaztunk. Bella alig akart hinni a szemének. Percekig csak gubbasztott kedvenc fekhelyén. Aztán hirtelen megtört a jég, vidáman ugrált körül bennünket. Bella szerencsés, hiszen családtagként tekintünk rá. Ha valaha is rossz körülmények között éltek, mára egy lépéssel közelebb kerültek a boldogsághoz a kánizsai menhelyen élő állatok. Rendszeresen gondoskodást, szeretetet kapnak a gondozóktól, s talán egyszer olyan gazda fogadhatja örökbe őket, aki képes felelősen gondoskodni róluk.

BENEDEK BÁLINT
szerk.nk@zalahirlap.hu



Ezer zölddel vár a Kis-Balaton



Fesztivál Terítéken a vadgasztronómia és a hagyomány

„De több erdőzúgás”

MAGYAR HAJNALKA
magyar.hajnalka@zalahirlap.hu

Zalaegerszeg – Vadászati konferenciával, majd felvonulással kezdődtek meg tegnap a Zalaegerszegi Vadpörkölt és Borfesztivál vasárnapig tartó rendezvényei.

A program a 2008-ban elindított Belvárosi Szüretből alakult át azon megfontolásból, hogy karakteresebb, a zalai megyeszékhelyre inkább jellemző őszi fesztivál nőjön ki belőle. A fazonigazítás jegyében nagyobb hangsúlyt kapott a vadgazdálkodás, a természetközelség, s e vonulatot erősítette a városi Díszteremben megrendezett konferencia is, ahol a honi vadászat hagyományai és legaktualisabb kérdései egyként terítékre kerültek.

Az összejövetelen dr. Kun Edit, a Nimród Vadászbizottság kiadói igazgatója köszöntötte a megjelenteket, köztük kiemelt tisztelettel a rendezvény fővédnökét, gróf Széchenyi Zsigmond özvegyét, a zalai kötődésű Hertelendy Margitot Férjétől, a legnagyobb magyar vadásztól származik az az idézet, amire e konferencián többen is utaltak. „A vadászat: vadúzás és erdőzúgás. De több erdőzúgás.” Ezt a szellemet ébresztette meg



Pillanatkép a fesztiválutcaról – szüreti hangulatban a Kiss család, László, Bence és Boglárka Hanna

Kun Szabó István, a Honvédelmi Minisztérium helyettes államtitkára, amikor Széchenyi Zsigmond életét állította

példaként. A múltba pillantva felidézte, a 20. század alaposan „megrángatta” a vadászatot. A háborúban rengeteg tró-

fea pusztult el, a 45 utáni özvív pedig elnyelte a hagyományokat. (Egyebek Vadászati... címmel a 3. oldalon.)

Éjjel törtek rá az idős nőre Szakmai tanévnyitó

Zalaegerszeg (ag) – Éjszaka törtek áldozatukra azok a rablók, akiket szerdán ítél el jogerősen fegyházbüntetésre a Zalaegerszegi Törvényszék dr. Rupa Melinda vezette büntetőtanácsa.

A sárkeresztúri, 37 éves, korábban már erőszakos és más bűncselekmények miatt

kétszer elítélt K. József 29 éves unokatestvérével, K. Dániellel és a 22 éves L. Róberttel 2014. február 4-re virradó éjszaka érkezett autóval Zalaegerszegre.

Az Opel Vectrát H. Dávidné vezette, aki a pózvai lakástól nem messze kitétte társait, ő pedig a közeli benzinkúton várakozott. A nő 2012 őszén járt már a helyszínen, a ház-

ban élő idős házaspárnak ugyanis akkor paplant adott el, és észrevette, hogy hol tartják megtakarított pénzüket.

Erről pedig K. József uncsolására számolt be, mert a férfi többször kérte, mondjon neki olyan helyet, ahol pénzt lehet szerezni.

(Egyebek azonos címen a 3. oldalon.)

FÓRUM Iskolai és óvodavezetők tanácskozása



Brassói Sándor a lemorzsolódás csökkentéséről is beszélt

Zalaegerszeg (mh) – Mintegy 240 óvodai, általános és középiskolai vezető, szakember részvételével tartottak tegnap szakmai tanévnyitó konferenciát.

Az EMMI, az Oktatási Hivatal és a Klebelsberg Inté-

követően Sipos Imre, az EMMI köznevelésért felelős helyettes államtitkára tartott előadást a köznevelés megerősítésének és megújításának lehetőségeiről, majd Brassói Sándor, az Oktatási Hivatal köznevelési elnökhelyettese számolt be feladataik bővülé-

Átadták a mosodát

Keszthely (hp) – Közel 66 millió forint értékű, 100 százalékos pályázati támogatással korszerű mosodát rendeztek be a Magyar Máltai Szeretetszolgálat által működtetett Gondviselés Háza Fogyatékosok Napközi Otthona mellett. A beruházást lehetővé tevő

FOTÓ: PEZZETTA UMBERTO

BERUHÁZÁS Tizenharc sérült fiatal dolgozhat majd a Fészek Mosodában

(Folytatás az 1. oldalról.)

Az ünnepségen az intézmény történetét felelevenítő dr. Báthy Andrásné, a Magyar Máltai Szeretetszolgálat regionális ügyvezetője elmondta, szülők keresték fel őket 2006-ban, hogy segítsenek a sérült fiatalok számára nappali ellátást nyújtani. Ez 2008-ban vált valóra, miután az önkormányzat biztosította számukra a napközi otthonnak helyet adó épületet, amit uniós forrásból felújítottak, és terápiás foglalkoztatást is beindítottak. Majd a szeretetszolgálat megvásárolta a szomszéd ingatlant is, aminék földszintjén kialakították a teljeskörűen akadálymentesített, modern technológiával berendezett Fészek Mosodát. Ehhez a Fészek Fogytékkel Élők Szolgáltató és Esélyteremtő Központja nevű, 65,9 millió forint értékű pályázat biztosított forrást.

A pályázat kiírásának megfelelően jelentős arányban autista fiatalok számára 18 munkahelyet tudunk létrehozni. Azért esett a választásunk a mosodára, mert a pályázat



FOTÓ: A SZERZŐ

A korszerű mosodát megnézték a vendégek, köztük képünkön: Czibere Károly, Habsburg Lotaringiai Kynga, Kozma Imre és Klaczné Tar Ibolya intézményvezető

után létrehozott munkahelyet nonprofit módon, de rentábilisan működtetni kell. Készlet, Hévíz környékén, gon-

doljunk a szállodákra, igény van ilyen szolgáltatásra, és ezáltal egy interszektoralis együttműködés is létrejöh-

de természetesen a lakossági igényekre is nyitottak leszünk – mondta többek között az ügyvezető.

A mosodában dolgozó sérült fiatalokat és a munkájukat irányító dolgozókat is beleszámítva 26 munkahely jött létre. Az ünnepségen a szeretetszolgálat segítő törekvését méltató, és a kormány munkaerőpiaci esélyegyenlőségért tett intézkedéseit részletező

Jelentős arányban autista fiatalok számára 18 munkahelyet hoztak létre

beszédet mondott Czibere Károly, az Emberi Erőforrás Minisztérium államtitkára, Ruzsics Ferenc polgármester az intézmény eddigi munkáját dicsérte, Kozma Imre, a Magyar Máltai Szeretetszolgálat elnöke a hitről, a befogadásról, a szeretetről osztotta meg gondolatait, majd a napközi otthonba járó fiatalok műsora után átadták a mosodát.

Vadászati konferencia nyitotta a fesztivált

(Folytatás az 1. oldalról)

Gróf Széchenyi Zsigmond, könyvtárával, gyűjteményével és írásaival a süllyedő Atlantisz egy szép darabját őrizte meg – mondotta. Ezt követően Balaicz Zoltán polgármester köszöntötte a konferencia résztvevőit, kiemelve, hogy Zala nagyvad állománya vi-

dászetikát boncolgatta, míg Pechtol János, az Országos Magyar Vadászaknara főtitkára a vadászati törvény módosításairól ejtett szót.

Délután látványos felvonulással vette kezdetét a fesztivál oldottabb, szórakoztató fejezete. A vadászok, erdészek, bor- és mézlovagren-

Éjjel törtek az idős nőre

(Folytatás az 1. oldalról.)

A három férfi – miután lekapcsolták a ház villanyóróját, s eltették a telefonvezetékét –, maszkban, az ajtót berúgva tört be a házba. A zajra felébredő, a házban férje halála óta egyedül élő 81 éves asszonyt megtámadták, megfenyegették, hogy a pénzét adja elő. A lakás átkutatásakor 802 ezer forintot és 1,8 millió forint értékű takarékbetétkönyvet vettek magukhoz. Hazafelé autózva két órával később rendőrök igazoltatták őket Veszprémben. A náluk talált pénzről nem sokkal később már az is

kiderült, hogy a pózvai rablásból származik.

A történet miatt a járásbíróság március végén első fokon K. Józsefet 8, K. Dánielt 6 év fegyházra ítélte társtettesként elkövetett rablás, valamint magánlaksértés miatt. L. Róbert szerepét a csoportos rablásban bűnsegédnek minősítette és rá 4 év fegyházra szabott ki. H. Dávidné bűnsegédi szerepéért 2 év, végrehajtásában 4 év próbaidőre felfüggesztett börtönrre ítélte a bíróság. Ez utóbbi jogerős lett, míg társai fellebbeztek enyhítésért, illetve fel-

mentésért, az ügyész pedig súlyosítást kért. A törvényszék pénteken az első fokozott ítéletet részben megváltoztatta: az erőszakos, többszörös visszaesőnek számító K. József büntetését 10 év fegyházra súlyosította, utalva rá az indoklásban, hogy tettének halmazati büntetési tétele 5-25 évig terjedő szabadságvesztés. L. Róbert szerepét pedig a rablásban társtettesinek minősítette, de a büntetés mértéke nem változott. Egyebekben a törvényszék helyben hagyta az első fokú bíróság ítéletét.

Útlezárás

Nagykanizsa (pa) – Az önkormányzat tájékoztatja a lakosságot, hogy lezárják a Zrínyi utcát (a Csengery utca és a Baththy utca közötti szakaszon) a szennyvízcsatorna hibaelhárítási munkálatai miatt szeptember 6-án, vasárnap 8 órától szeptember 7-én, hétfő 16 óráig. Az érintett szakaszon csak az ott lakók közlekedhetnek.

Véradás a fesztiválon

Zalaegerszeg (zh) – A Magyar Vöröskereszt véradást szervez a Vadpörkölt és Borfesztiválon vasárnap 15 órától 17.30-ig, a Dísz tér 7. szám alatti Tudomány és Technika háza földszinti előterében.

Tehetségnap diákoknak

Zalaegerszeg (zh) – A Keresztury VMK jövő szombaton (12-én) rendezi meg az idei Nagy Tehetségválasztó Napot a Decathlon áruház parkolójában. A rendezvényen a gyermekük számára iskolán kívüli elfoglaltságot kereső szülőket és az érdeklődő diákokat, valamint a sport, művészeti vagy más fejlesztő tevékenységgel foglalkozó szervezeteket szeretnék közelebb hozni egymáshoz. A választást kiadvánnyal is segítik majd.

további képek, információk

zaol.hu
Zalai Hírlap Online

HIRDETÉS



FOTÓ: PEZZETTA UMBERTO

Széchenyi Zsigmond özvegye, Hertelendy Margit délután a Zalaegerszegi Női Szalon vendége volt. Képünkön Mangi néni a hölgykör egyik alapítója, Balaicz Zoltánné társaságában látható

lágírú. Bizonyosság erre, hogy a világranglista első 50 gim-szarvas agancsa közül 6 Zalából került ki. E kincsek előtti tisztelgésről is szól ez a fesztivál, melynek palettáján megfér még az erdei gyümölcsök sora, a gomba, a méz, s persze a jóféle zalai bor is.

Gróf Széchenyi Zsigmond özvegye, Mangi asszony szintén üdvözölte a konferenciát, majd öt előadás következett a vadászat és vadgazdálkodás témáiból merítve. Prof. dr. Faragó Sándor, a Nyugat-magyarországi Egyetem rektora Széchenyi Zsigmond írásainak filozofikus alaposágú lényeglátását bizonyította tőle kölcsönzött idézetekkel; Kemenszky Péter, a vadászaknara somogyi titkára az arany-sakál állomány honi alakulásáról festett képet; Keresztes János, az Országos Agarász Egyesület elnöke a magyar agárról szól; dr. Mesterházy István, a zalai kamara etikai bizottságának elnöke a va-

dek, táncosok és fűvósok menetét sokan megtapsolták a fesztiválutcává átalakult belvárosban. A főtéri nagyszínpadon Vigh László országgyűlési képviselő, valamint Balaicz Zoltán polgármester nyitotta meg hivatalosan a fesztivált.

A süllyedő Atlantisz egy szép darabját őrizte meg

vált, majd a színpadot, amelyből a Dísz téren is található egy, átvették a táncosok és a zenészek. A program ma délelőtti vadpörköltfőző versenyel folytatódik, este koncertek sora (pl. Wellhello, Carbonfools) várja a közönséget. Vasárnap megválasztják a díszpolgárok borát, kiderül, ki nyeri az első zalaegerszegi ultiversenyt, s fellép egyebek közt az Ocho Macho is.

BOMBA AJÁNLAT

MINDEN NAP a Zalai Hírlap olvasóinak

Olvasóinknak az alábbi feltüntetett kedvezményes árakat 5 napig biztosítjuk!

<p>Autós DVR kamera - eseményrögzítő</p> <p>„Magyar nyelvű használati útmutató! - 6 LED-es infra éjjellátó ~20m-ig. - Képernyő kifordítható - 1270x720 felbontás - Bővíthető Memória - Nagysebességű felvétel. - Idő és dátum feliratozása rögzített - Gyors bekapcsolás, felvétel, lejátszás</p> <p>Eredeti ár: 14 600 Ft Bomba ár: 9 990 Ft</p> <p>Előfizetői ár: 7 990 Ft</p>	<p>46%</p>	<p>51%</p> <p>Elektromos talp és sarkcsiszoló</p> <p>Eredeti ár: 13 990 Ft Bomba ár: 5 990 Ft</p>	<p>48%</p> <p>HD autós napellenző és fényszűrő</p> <p>Eredeti ár: 5800 Ft Bomba ár: 2990 Ft</p>	<p>56%</p> <p>Relax Spin Tone zsírrejtő és bőrfeszítő masszírozó</p> <p>Eredeti ár: 11 200 Ft Bomba ár: 4 990 Ft</p>
<p>50%</p> <p>2 db elektromos ultrahangos rovar-rágcsáló riasztó</p> <p>Eredeti ár: 8000 Ft Bomba ár: 3990 Ft</p>	<p>47%</p> <p>Multifunkciós rezgő-csiszoló Kéziszerszám</p> <p>Eredeti ár: 18 560 Ft Bomba ár: 9 990 Ft</p>	<p>51%</p> <p>Mágneses Szűnyogháló ajtóra</p> <p>Eredeti ár: 4 580 Ft Bomba ár: 1 990 Ft</p>		

RENDELJEN MOST!

Érdeklődni kizárólag az alábbi telefonszámon és elérhetőségen lehet:
06 30 436 4915 06 70 673 0702 06 20 289 0839

Része a mindennapoknak! www.mindenaneten.hu